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Dyrektor Grzegorz Rydzanicz do 
swej siedziby, 13 stycznia, zaprosił 
Adama Piotrowskiego - Redaktora 
Naczelnego “Przekroju Lokalnego” i 
dra Lecha Malinowskiego - redaktora  
prowadzącego od kilku lat mutację 
międzyrzecką tego miesięcznika.

Obaj dziennikarze mają niekwe-
stionowany wkład m.in. w przekazie 
sportowych wydarzeń jak również 
są fundatorami okolicznościowych 
pucharów podczas biegów czy finałów  
Halowej Piłki Nożnej. Nie jest tajemnicą, 
że puchar redakcji wręczony amery-
kańskiej czarnoskórej pani sierżant za 
udział w jednym z Biegów Weterana  
i Międzyrzeckiej Dziesiątki - zajmuje po-
czesne miejsce w jej domu w Atlancie 
(zdjęcie w archiwum L. Malinowskiego).  
I to jest promocja!

W dowód uznania za konsekwentną 
rzetelność, profesjonalizm i niezmienne 
zaangażowanie w promowanie wy-
darzeń sportowych MOSiW - dyrektor  
G.Rydzanicz wręczył im okolicznościo-
we ryngrafy. Wspólnie opracowane 
wydarzenia sportowe w 2025 roku, 
 będące zapisem chwili, stały się kroniką,  
która może kiedyś zostanie wydana 
drukiem. 

Spotkanie było okazją do pogłę-
bienia współpracy oraz padło kilka 
ciekawych propozycji z obu stron. Tak  
bowiem buduje się lokalną wspólnotę.  
W imieniu zespołu pracowników  
MOSiW - obu wyróżnionym 

Serdecznie Gratulujemy

Tekst i fot. Krzysztof Pawłowski

Wspieranie sportowych pasji, w różnej formie, na łamach jedynego 
już periodyku w Powiecie Międzyrzeckim - zostało docenione przez 
Grzegorza Rydzanicza, dyrektora Międzyrzeckiego Ośrodka Sportu i 
Wypoczynku.

BUDUJEMY LOKALNĄ WSPÓLNOTĘ

Po lewej Adam Piotrowski, po prawej dr Lech Malinowski

NOWOCZESNE TECHNOLOGIE W PRZEMYŚLE

5 grudnia 2025 roku odbyła się VI Międzynarodowa Konferencja Naukowo- 
-Techniczna “Nowoczesne Technologie w Przemyśle”, zorganizowana przez 
Wydział Techniczny  AJP, która trwała do 6 grudnia, a treścią skupiła się na AI,  
cyberbezpieczeństwie i  wymianie  wiedzy o przemysłowych technologiach,  
przyciągając naukowców i studentów. 

Forum wymiany wiedzy o innowacjach i trendach technologicznych w prze-
myśle, odbywał się w kilku bogato rozwiniętych panelach w auli im. Stanisława 
Kirkora gorzowskiej uczelni. 

W inauguracji oprócz JM Rektora Akademii i Dziekana Wydziału Technicznego,  
zawsze bierze udział współorganizator - prezes Lubuskiej Organizacji Pracodaw-
ców, mający wykład wprowadzający. Tym razem z powodu kolizji terminów, LOP 
pr zentował wiceprezes, a wykład inauguracyjny wygłosiła dyrektor ds. rozwoju 
biznesu Siemens.

Tematyka paneli dyskusyjnych i sesji towarzyszących jest dostępna w sieci.

Od kilku lat informujemy o nowinach technicznych, które są w różnej formie prezentowane podczas międzynarodowych konferencji naukowo- 
-technicznych organizowanych przez Akademię im. Jakuba z Paradyża w Gorzowie. 

Warto jednak dostrzec udział i zaangażowanie partnerów w tym oczywiście 
strategicznych. Konferencje międzynarodowe w AJP w Gorzowie Wlkp. mą swoją  
renomę, wspaniały  merytoryczny zakres naukowy i oczywiście klimat. Ten ostatni 
 w znacznej mierze zależy od wkładu (w różnej formie) partnerów. Strategicz-
nym partnerem byli: Polska Strefa Inwestycji i Kostrzyńsko-Słubicka Specjalna 
Strefa Ekonomiczna.  

Na konferencjach prym wiodą utytułowani naukowo oraz stanowiskami  
prelegenci. Partnerzy są “cichymi braćmi” sukcesów takich spotkań, o czym  
poza info na banerach zwykło się mniej pamiętać, a są Solą ziemi. Wyrażenie to, 
pochodzące z Biblii (ewangelia wg św. Mateusza) oznacza, że ktoś lub coś stanowi  
najwyższą wartość i ostoję dla społeczności, w tym przypadku społeczności 
umiejącej docenić wartość nauki. 

Lech Malinowski



NISKA EMISJA - PALĄCY PROBLEM

Gdy temperatury nocami spadają 
dużo poniżej zera, a w wielu regio-
nach kraju utrzymują się całodobowe 
mrozy, jakość powietrza gwałtownie 
się pogarsza. Zimowa aura może być 
piękna lecz także co roku przypomina, 
że smog jest powracającym proble-
mem, który uderza szczególnie moc-
no podczas mrozów. Podczas kilku 
dni ujemnej temperatury oraz braku 
wiatru każdy kolejny dzień może ozna-
czać nowe przekroczenia norm i real-
ne zagrożenie dla zdrowia.
Na powstawanie smogu ma duży 
wpływ intensywne spalanie paliw 
kopalnych w piecach i kotłach. Nie-
stety, w niektórych przypadkach 
dochodzi też do spalania odpadów 
opakowaniowych z tworzyw sztucz-
nych. Pamiętajmy, że domowe pie-
ce i kotłownie nie są przystosowane 
do spalania odpadów, bo posiadają 
zbyt niską temperaturę i w efekcie 
wytwarzają trujące substancje gazowe.

Przy bezwietrznej pogodzie i wyżu ba-
rycznym tworzy się tzw. niska emisja,  
czyli dym utrzymujący się na wy-
sokości kilku do kilkunastu metrów 
nad ziemią. Takie warunki powodują, 
że problem smogu dotyka nie tylko 
duże miasta ale i małe wioski.  War-
to w takie dni ograniczyć aktywność  
na zewnątrz, mieszkania wietrzyć 
krótko i zwracać szczególną uwagę  
na seniorów i osoby z chorobami serca 
i płuc. 

Pamiętajmy, że każdy z nas może mieć 
wpływ na zmniejszenie zanieczyszcze-
nia powietrza poprzez:
•	 palenie w piecach dobrej jakości 

opałem,
•	 wybierając mniej emisyjny sposób 

ogrzewania domu, 
•	 przemieszczając się zamiast autem 

spalinowym komunikacją miejską, 
rowerem lub pieszo. 

Kilka dni silnego mrozu i bezwietrznej pogody wystarczy aby nad 
Polską znów zawisł smog.

Zarząd Celowego Związku Gmin CZG-12 podpisał w grudniu 2025 
roku umowę na dofinansowanie projektu pn.: „Modernizacja  
i rozbudowa linii do sortowania odpadów komunalnych CZG-12 
w Długoszynie”.

W ramach realizacji projektu zostanie 
zmodernizowana część linii służącej 
do prasowania wysortowanych su-
rowców ze strumienia odpadów zbie-
ranych selektywnie, w szczególności 
wymiana przenośników załadowczych 
oraz prasy belującej. W dalszym eta-
pie zostanie wykonana wymiana sita  
bębnowego i modernizacja istniejącej 
kabiny frakcji nadsitowej. W ramach 
projektu zakupione zostaną 2 separa-
tory optopneumatyczne oraz inne ele-
menty linii sortowniczej. Zaplanowane 
zostały również działania edukacyjne 
dla dzieci z placówek oświatowych 
gmin członkowskich Związku wraz  
z opiekunami i działania promocyjno-
-informacyjne.
Efektem projektu będzie usprawnie-
nie procesu doczyszczania odpadów, 

zwiększenie ilości odpadów podda-
nych recyklingowi i masy odpadów 
zagospodarowanych w procesach 
innych niż recykling wraz z objęciem 
działaniami edukacyjnymi grupy 300 
osób.
Zadanie jest współfinansowane ze 
środków Narodowego Funduszu 
Ochrony Środowiska i Gospodarki 
Wodnej jako Instytucja Wdrażająca 
dla działania FENX.01.04 Gospodarka 
odpadami oraz gospodarka o obiegu  
zamkniętym w ramach programu 
 Fundusze Europejskie na Infrastrukturę,  
Klimat, Środowisko 2021-2027.

Wartość projektu: 
16.637.965,00 zł netto

Wysokość wkładu z Funduszy Europejskich: 
14.142.270,25 zł netto

Kolejne fundusze 
na modernizacje w CZG-12 DYMAREK

HURTOWNIA STALI

www.stalhurt-dymarek.pl

Kostrzyn nad Odrą, ul. Sosnowa 15

505 347 683 lub 513 095 846

Godziny otwarcia:

pon-pt 7:30-16:00 / sob 8:00-14:00

ART.BHP i PPOŻ.
WYROBY HUTNICZE

OFERUJEMY DOWÓZ DO KLIENTA

ATRAKCYJNE CENY
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HARMONOGRAM ODBIORU ODPADÓW NIESEGREGOWANYCH( POZOSTAŁYCH PO SEGREGACJI) 
w miesiącach grudzień 2025 - luty 2026 w Kostrzynie nad Odrą

PONIEDZIAŁEK
Akacjowa, Asfaltowa, Azaliowa, Banaszaka, Chopina, Czarnieckiego, Czereśniowa, Drzewicka, Dworcowa, Gorzowska, Jana Pawła II, Jaśminowa, Kościuszki, Królowej Jadwigi, Krótka, Kutrzeby, Osiedlowa, 
Osiedle B, Os. Mieszka I, Orła Białego, Marzeń , Moniuszki, M. Konopnickiej, Narutowicza, Niepodległości, Os. 3-go Maja, Osiedle C, Os. Parkowe, Os. Słowiańskie, Os. Kwiatowe, Os. Leśne, Różana,  
Słoneczna, Saperska, Tulipanowa, Wędkarska, Zielona, Złota, Żeglarska, Wojska Polskiego 1-9, Wojska Polskiego 49-59, Wyszyńskiego 27-41, Wyszyńskiego 51 A-B, Wyszyńskiego 6 A-B, Wyszyńskiego 1 A-B

WTOREK

Boczna, Brzoskwiniowa, Brzozowa, Brylantowa, Bursztynowa, Bukowa, Cisowa, Chrobrego, Cytrynowa, Dębowa, Diamentowa, Dzika, Familijna, Grzybowa, Jagodowa, Jasna, Jaworowa, Jeżynowa, 
Jodłowa, Karskiego, Klonowa, Kopernika, Kostrzyńska, Kościelna, Książęca, Lawendowa, Leśna, Lipowa, Łączna, Łódzka, Miła, Mostowa, Na Skarpie, Nadbrzeżna, Ogrodowa, Os. Nad Wartą, 
Os. Kolejowe  Os. Warniki, Osiedle Pod Lasem, Pogodna, Południowa, Plac Grunwaldzki, Przyjazna, Radości, Rzeczna, Rubinowa, Sikorskiego, Skałby, Szczęśliwa, Świerkowa, M. Reja, Namyślińska, 
Nowa, Odrzańska, Piaskowa, Poziomkowa, Sienkiewicza, Szmaragdowa, Szumiłowska, Tarasowa, Tartaczna, Topazowa, Ustronie, Wesoła, Lawendowa, Łąkowa, Waniliowa, Widokowa, Willowa, 
Wiosenna, Wilcza, Witnicka, Wojska Polskiego (zabudowa jednorodzinna oraz wielorodzinna do 50 osób),  Wodna, Wrzosowa, Wschodnia, Zakole, Zaułek Klonowy, Zaułek Wodny

ŚRODA
Cmentarna, Cisowa, Chemików, Drzewna, Główna, Fabryczna, Jagiellońska, Kwiatowa, Malinowa, Mickiewicza, Morelowa, Orzechowa, Owocowa, Papierników, Polna,  Prosta, Rzemieślnicza,
 Sadowa, Sosnowa, Solidarności, Spokojna, Sportowa,  Środkowa, Szkolna, Targowa, Topolowa, Turkusowa, Tysiąclecia, Wąska, Wiśniowa, Zawadzkiego, Wyszyńskiego (zabudowa jednorodzinna 
oraz wielorodzinna do 50 osób),  Zacisze

DRUGI ODBIÓR W TYGODNIU ODPADÓW NIESEGREGOWANYCH( POZOSTAŁYCH PO SEGREGACJI) 
(TYLKO W ZABUDOWIE WIELORODZINNEJ ZAMIESZKAŁEJ PRZEZ POWYŻEJ 50 OSÓB)  

w miesiącach grudzień 2025 - luty 2026 w Kostrzynie nad Odrą

CZWARTEK

Akacjowa 1-7; Asfaltowa 12; Asfaltowa 1-3-5; Asfaltowa 2 A,B,C; Chopina 1-3, Chopina 5-7, Chopina 9-11, Czarnieckiego Stefana 4-10; Czereśniowa 2-6; Drzewicka 1-7; Drzewicka 8-10; 
Drzewicka 2 A,B,C; Drzewicka 50-60; Dworcowa 1,3,5; Gabriela Narutowicz 2; Gorzowska 12-22; Gorzowska 24-36; Gorzowska 60-70; Gorzowska 7 A,B; Gorzowska 72-80; Gorzowska 82-92; Gorzowska 9;  
 Jana Pawła II 9-17; Jana Pawła II 38 A,B,C; Jana Pawła II 40-48; Jana Pawła II 50 A,B,C; Jaśminowa 5-15; Konopnickiej Marii 1-15; Konopnickiej Marii 4-14; Konopnickiej Marii 16-24; Konopnickiej Marii 26-
34; Konopnickiej Marii 36-46; Konopnickiej Marii 48-62;  Kościuszki 16 A,B; Kościuszki 5 A,B; Krótka1 A,B; Kutrzeby 2A-2B; Stanisława Moniuszki 2, Stanisława Moniuszki 4, Narutowicza 5; 
Narutowicza 4a; Niepodległości 13-15; Niepodległości 6 A, B,C,D; Orła Białego19 A,B; Orła Białego 21 A,B; Orła Białego 31 A, B, C,D, E, F; Os. Kwiatowe, Os.3 Maja 1-4; Os.3 Maja 5-8; Os.3 Maja 9-11; 
Os.3 Maja 12-15; Osiedle B1 A,B,C; Osiedle Leśne 7; Osiedle Leśne 9; Osiedle Leśne 10; Osiedle Leśne 1 A,B,C,D; Osiedle Leśne 3A-3C; Osiedle Leśne 4A-4C; Osiedle Leśne 8-8A; Os. Mieszka I 24;          
Os. Mieszka I 25; Os. Mieszka I 28; Os. Mieszka I 29; Os. Mieszka I 30; Os. Mieszka I 31; Os. Mieszka I 1-7; Os. Mieszka I 8-14;  Os. Mieszka I 15-17; Os. Mieszka I 18-20; Os. Mieszka I 21-23; 
Os. Mieszka I 26-27; Os. Mieszka I 33-36; Os. Mieszka I 37-40;  Osiedle Parkowe, Os. Słowiańskie 1-2; Os. Słowiańskie 3-4; Os. Słowiańskie 5-6; Os. Słowiańskie 7-8; Os. Słowiańskie 9-10; Os. Słowiańskie 11-12; 
Os. Słowiańskie 13-14;Os. Słowiańskie 15-16; Os. Słowiańskie 17-18; Os. Słowiańskie 19-22; Osiedlowa 2 A,B,C; Osiedlowa 3 A,B; Osiedlowa 5A-5B; Osiedlowa 6A-6C; Radości 30-34; Różana 2-12; 
Saperska 2-4; Słoneczna 1-3-5; Turkusowa 2-4;  Wędkarska 2-14; Wędkarska 16-22; Wojska Polskiego 1-9; Wodna 16; Żeglarska 27; Wojska Polskiego 49-59; Wyszyńskiego 1A-B; Wyszyńskiego 27-41; 
Wyszyńskiego 51 A,B; Wyszyńskiego 6 A,B; Zielona 33-35, Złota 1-7; Żeglarska 3-9; Żeglarska 18-22; Żeglarska 24-28; Żeglarska 31–39; Żeglarska 32-40

W przypadku gdy dany dzień tygodnia jest dniem świątecznym następuje zmiana terminu odbioru:
1)  zamiast 24.12.25r. (środa) odpady zmieszane odbierane będą 22.12.25r. (poniedziałek)
2)  zamiast 25.12.25r. (czwartek) odpady zmieszane odbierane będą 23.12.25r. (wtorek)
3)  zamiast 01.01.26r. (czwartek) odpady zmieszane odbierane będą 02.01.26r. (piątek)
4)  zamiast 06.01.26r. (wtorek) odpady zmieszane odbierane będą 07.01.26r. (środa )
5)  zamiast 07.01.26r. (środa ) odpady zmieszane odbierane będą 08.01.26r. (czwartek)

HARMONOGRAM ODBIORU SEGREGOWANYCH ODPADÓW KOMUNALNYCH - ZABUDOWA JEDNORODZINNA
SYSTEM WORKOWY (WORKI W KOLORACH: ŻÓŁTYM, NIEBIESKIM, ZIELONYM)

w miesiącach grudzień 2025 - luty 2026 w Kostrzynie nad Odrą
08.12.2025, 15.12.2025
05.01.2026, 19.01.2026
02.02.2026, 16.02.2026

09.12.2025, 16.12.2025
07.01.2026, 20.01.2026
03.02.2026, 17.02.2026

10.12.2025, 17.12.2025
08.01.2026, 21.01.2026
04.02.2026, 18.02.2026

11.12.2025, 18.12.2025
09.01.2026, 22.01.2026
05.02.2026, 19.02.2026

Akacjowa, Asfaltowa, Azaliowa, Banaszaka, Chemików, 
Chopina,  Czereśniowa, Drzewicka, Drzewna, 

Fabryczna, Główna, Jagiellońska, Jana Pawła II, 
Jaśminowa, Kwiatowa, Malinowa, Moniuszki, 

Morelowa, Narutowicza, Orła Białego, Orzechowa, 
Owocowa, Papierników, Różana, Rzemieślnicza, 

Sadowa, Słoneczna, Solidarności, Sosnowa, 
Spokojna, Turkusowa, Tulipanowa, Tysiąclecia, 

Wiśniowa, Zawadzkiego, Zielona, Złota

Bukowa, Chrobrego, Dębowa, Dworcowa, Gorzowska, 
Jaworowa, Jodłowa, Klonowa, Kopernika, Kościuszki, 

Królowej Jadwigi, Łódzka, Marzeń, Mickiewicza, Miła, 
Mostowa, Na Skarpie, Nadbrzeżna, Niepodległości, 

Ogrodowa, Os. Nad Wartą, Os. Słowiańskie, Os. Leśne, 
Pogodna, Południowa, Prosta, Przyjazna, Radości, 

Rzeczna, Saperska, Sienkiewicza, Sikorskiego, Skałby, 
Sportowa, Szczęśliwa, Targowa, Wędkarska, Wodna, 

Wojska Polskiego, Wschodnia, Wyszyńskiego, Zakole, 
Zaułek Klonowy, Zaułek Wodny, Żeglarska, Książęca

Boczna, Brylantowa, Bursztynowa, Cmentarna, 
Cisowa, Diamentowa, Dzika, Kościelna, Leśna, 

Lipowa, Łączna, M. Reja, Namyślińska, Nowa, Polna, 
Rubinowa, Szkolna, Szmaragdowa, Szumiłowska, 

Środkowa, Tartaczna, Topazowa, Topolowa, 
Ustronie, Wąska, Wilcza, Zacisze.

Brzoskwiniowa, Brzozowa, Cytrynowa, Familijna,
 Grzybowa, Jagodowa, Jasna, Jeżynowa, Karskiego, 

Kostrzyńska, Lawendowa, Łąkowa, Odrzańska,  
Osiedle Warniki, Osiedle Pod Lasem, Piaskowa, 

Poziomkowa, Witnicka, Wesoła, Willowa, 
Wiosenna, Wrzosowa, Waniliowa, Świerkowa, 

Tarasowa, Widokowa.

HARMONOGRAM ODBIORU SEGREGOWANYCH ODPADÓW KOMUNALNYCH Z POJEMNIKÓW - ZABUDOWA WIELORODZINNA
w miesiącach grudzień 2025 - luty 2026 w Kostrzynie nad Odrą

PLASTIK I PAPIER PLASTIK I PAPIER PLASTIK I PAPIER SZKŁO
08.12.2025, 15.12.2025
05.01.2026, 19.01.2026
02.02.2026, 16.02.2026

09.12.2025, 16.12.2025
07.01.2026, 20.01.2026
03.02.2026, 17.02.2026

10.12.2025, 17.12.2025
08.01.2026, 21.01.2026
04.02.2026, 18.02.2026

11.12.2025, 18.12.2025
09.01.2026, 22.01.2026
05.02.2026, 19.02.2026

Os. 3-go Maja, Czarnieckiego, Dworcowa, Gorzowska, 
Krótka, Kutrzeby, M. Konopnickiej, Kościuszki, 

Mieszka I-go, Osiedle B, Osiedle C, Osiedlowa, Saperska

Mickiewicza, Os. Leśne,  Os. Kolejowe, Os. Parkowe,  
Os. Słowiańskie, Plac Grunwaldzki, Prosta, Różana, 
Sportowa, Wędkarska, Wodna, Wojska Polskiego, 

Wyszyńskiego, Żeglarska

Akacjowa, Asfaltowa, Chemików, Chopina, Drzewicka, 
Główna,  Jana Pawła II, Moniuszki, Narutowicza, 

Niepodległości, Orła Białego, Wiśniowa, Zielona, Złota Wszystkie adresy

HARMONOGRAM ODBIORU ODPADÓW BIODEGRADOWALNYCH KUCHENNYCH 
w miesiącach grudzień 2025 - luty 2026 w Kostrzynie nad Odrą

CZWARTEK wszystkie nieruchomości w zabudowie jednorodzinnej

PIĄTEK Wszystkie nieruchomości w zabudowie wielorodzinnej

W przypadku gdy dany dzień tygodnia jest dniem świątecznym następuje zmiana terminu odbioru:
1)  zamiast 25.12.25r. (czwartek) odpady biodegradowalne kuchenne odbierane będą 23.12.25r. (wtorek)
2)  zamiast 01.01.26r. (czwartek) odpady biodegradowalne kuchenne odbierane będą 02.01.26r. (piątek)
3)  zamiast 08.01.26r. (czwartek) odpady biodegradowalne kuchenne odbierane będą 09.01.26r. (piątek)

HARMONOGRAM ODBIORU ODPADÓW WIELKOGABARYTOWYCH 
w miesiącach grudzień 2025 - luty 2026 w Kostrzynie nad Odrą

03.12.2025, 17.12.2025, 14.01.2026, 28.01.2026, 11.02.2026, 25.02.2026 04.12.2025, 18.12.2025, 15.01.2026, 29.01.2026, 12.02.2026, 26.02.2026
Bukowa, Chrobrego, Czarnieckiego, Dębowa, Dworcowa, Gorzowska, Jasna, Jaworowa, Jodłowa, Karskiego, 

Klonowa, Kopernika ,Konopnickiej, Kościuszki, Książęca, Krótka, Kutrzeby, Królowej Jadwigi, Łódzka, Marzeń, 
Mickiewicza, Miła, Mostowa, Na Skarpie, Nadbrzeżna, Niepodległości, Ogrodowa, Os. Nad Wartą, 

Os. Słowiańskie, Os. Leśne, Osiedle Parkowe, Osiedle 3-go Maja, Osiedle B, Osiedle C, Osiedle Kolejowe, 
Osiedle Mieszka I, Osiedle Słowiańskie, Osiedle Warniki, Osiedle Pod Lasem, Osiedlowa, Plac Grunwaldzki,

Pogodna, Południowa, Prosta, Przyjazna, Radości, Rzeczna, Saperska, Sienkiewicza, Sikorskiego, Skałby, 
Sportowa, Świerkowa, Szczęśliwa, Tarasowa, Targowa, Wędkarska, Widokowa,  Wodna, Wojska Polskiego, 

Wschodnia, Witnicka, Wyszyńskiego, Zakole, Zaułek Klonowy, Zaułek Wodny, Żeglarska.

Akacjowa, Asfaltowa, Azaliowa, Banaszaka, Bursztynowa, Chemików, Chopina, Cmentarna, Czereśniowa, 
Drzewicka, Drzewna, Fabryczna, Główna, Jagiellońska, Jana Pawła II, Jaśminowa, Tulipanowa, Kwiatowa, 

Lawendowa, Łąkowa, Malinowa, Moniuszki, Morelowa, Narutowicza, Orła Białego, Orzechowa, Owocowa, 
Papierników, Różana, Rzemieślnicza, Sadowa, Słoneczna, Solidarności, Sosnowa, Spokojna, Szmaragdowa, 

Turkusowa, Tysiąclecia, Wiśniowa, Zawadzkiego, Zielona, Złota, Boczna, Cisowa, Brzoskwiniowa, Brzozowa, 
Brylantowa, Diamentowa,  Dzika, Familijna, Grzybowa, Jagodowa, Jeżynowa, Kostrzyńska, Kościelna, Leśna, 
Lipowa, Cisowa, Łączna, M. Reja, Namyślińska, Nowa, Odrzańska, Piaskowa, Polna, Poziomkowa, Rubinowa, 

Szkolna, Szumiłowska, Środkowa, Tartaczna, Topazowa, Topolowa, Ustronie, Waniliowa, Wąska, Wesoła, 
Wilcza, Willowa, Wiosenna, Wrzosowa ,  Zacisze.

Odpady wielkogabarytowe należy wystawić w dniu  zbiórki przed godziną 6:00.
źródło: www.mzk.kostrzyn.pl
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LIFE

KOSTRZYN NAD ODRĄ, ul. Adama Mickiewicza 39

DĘBNO, ul. Tadeusza Kościuszki 17

KONTAKT: tel. 95 752 19 34; kom. 513 045 556; e-mail: med-life@wp.pl

GODZINY OTWARCIA: poniedziałek-piątek 9-17; sobota 9-14

REFUNDACJA

Oferujemy sprzedaż i wynajem sprzętu medycznego:
łóżka rehabilitacyjne, koncentratory tlenu,
aparat do kompresji przeciwobrzękowej
wózki, balkoniki i inne
- sprzęt rehabilitacyjny
- kule, balkoniki, wózki inwalidzkie elektryczne,
- krzesła prysznicowe i toaletowe, nasadki podwyższające
- pieluchomajtki, artykuły stomijne, sanitarne i przeciwżylakowe
- materace i poduszki, poduszki ortopedyczne i lędźwiowe, 
- masażery, lampy Solux, inhalatory, ciśnieniomierze, termometry 
- odzież medyczna, obuwie dla diabetyków, wkładki ortopedyczne, skarpety zdrowotne, 

Pierwszy postój z przewodnikiem, który był pilotem wycieczki, wypadł w Sulejowie  
nad Pilicą (ziemia sieradzka). Wąskie uliczki i duży ruch był pewnym zaskoczeniem  
podczas dojazdu do opactwa cystersów, ufundowanym w XII w. przez Kazimierza 
Sprawiedliwego. Prawa miejskie uzyskano wiek później. Po latach prosperity zniszczenia 
miasta podczas potopu szwedzkiego spowodowało stagnację w rozwoju. W 1819 roku 
skasowano klasztor cysterski, w latach 1870-1927 miejscowość pozbawiono praw miej-
skich. Skomasowana budowa miasta w 80% zniszczona została przez naloty podczas 
ostatniej wojny światowej. Po wyzwoleniu miasto odbudowano. Głównym zajęciem 
mieszkańców było wypalanie wapna. A w roku 1986  do klasztoru wrócili cystersi.

Zespół klasztorny, obiekt nas interesujący, jest jednym z najlepiej zachowanych  
zespołów cysterskich w kraju i nadal jest sukcesywnie restaurowany. Pochodzi z XII-XIV 
wieku. Kościół parafialny pw. Św. Tomasza Kantuaryjskiego jest trójnawową bazyliką 
późnoromańską z transeptem (nawa poprzeczna) na planie krzyża łacińskiego. Cieka-
wie prezentuje się romański portal i rozeta. Wyposażenie kościoła pochodzi z okresów 
baroku i rokoka. Stalle, ozdobne ławy zwykle ustawiane są pod ścianami prezbiterium, 
tutaj są niemal wewnątrz z uwagi na brak miejsca w małym prezbiterium.

Wokół budynki klasztorne, częściowo w ruinie, częściowo wykorzystane przez inwe-
storów biznesowych, gdzie jest hotel i restauracja (z doskonałymi piwami rzemieślniczymi 
i pitnymi miodami). Zachowały się ciekawe architektonicznie baszty i wartownicze mury.

Kolejną miejscowością był Zwoleń, perła Ziemi Radomskiej. Zwiedziliśmy dwa 
miejsca: nekropolię rodu Kochanowskich i muzeum regionalne. W kościele Podwyższenia  
Krzyża Świętego są nie tylko ciekawe malowidła ścienne w prezbiterium ale również  
Kaplica Kochanowskich z 1610 r. z kryptą i kaplica Owadowskich. Tą ostatnią wybudowała 
wnuczka poety z Czarnolasu.

Siedziba starej plebani obok świątyni to Centrum Regionalne, gdzie jest wiele ekspo-
natów muzealnych związanych z Janem Kochanowskim. Z nieco przydługiego wykładu 

nt. drzewa genealogicznego rodu wiadomo m.in. że dziadek poety, wykształcony w pra-
wie i na urzędzie, potrafił w różny sposób powiększać majątek rodu. Za co został niecnie 
“zaciukany” przez pokrzywdzonych. Interesująca jest również wystawa grafik i fraszek 
J. Kochanowskiego w tłumaczeniu na język litewski. Trudno nie było obejrzeć zbiorów 
naczyń liturgicznych, gdzie wzrok przyciągały złote relikwiarze.

Późnym popołudniem dotarliśmy do Puław leżących na Lubelszczyźnie. Zespół 
Rezydencyjny Książąt Czartoryskich był naszym celem. Początkowo należał do wła-
ścicieli Puław - Lubomirskich. Zniszczony przez Szwedów powrócił do świetności pod  
administracją Izabeli i Adama Czartoryskich. Wewnątrz wiele zbiorów z dawnych czasów 
i liczne obrazy. Wszystko wyeksponowane w nazwanych salach, zgodnie z testamentem  
księżny Izabeli - Przeszłość Przyszłości. Nie bez kozery się mawia, że kultywowane tu 
wartości spowodowały, że Puławy stały się Polskimi Atenami. Na piętra wiodą ciekawe 
ażurkowe schody. 

W ogrodach z XVII w. na skraju wiślanej skarpy m.in. stoi Dom Gotycki z lapidarium 
wmurowanym w jedną ze ścian. Wejścia do Świątyni Sybilli strzeże porfirowy (magmowa 
skała wulkaniczna) lew, dar Adama Jerzego Czartoryskiego dla matki księżnej Izabeli. Po 
drodze minęliśmy marmurową rzeźbę Tankreda i Kloryndy. Wykonana na zamówienie 
króla Augusta Poniatowskiego pierwotnie znajdująca się w warszawskich Łazienkach. 
Zakupiona i przywieziona jako dar imieninowy dla księżnej Izabeli. Ciekawostką jest 
fakt, że jest to kopia, a oryginał jest w Altanie Chińskiej, najstarszym pawilonie ogrodo-
wym. Ogromna bryła Świątyni Sybilli była tłem dla wspólnej fotografii. 

Wieczorem dotarliśmy do Dworu Bogucin pod Lublinem. Kolacja i doskonałe  
warunki zakwaterowania pozwoliły na nabranie sił na dzień następny. Mankamentem  
w podróży był brak podłączenia telefonów do ładowarek w autobusie, co w XXI wieku 
powinno być rzeczą wstydliwą dla wałbrzyskiego biura podróży. 

Tekst i fot. Lech Malinowski

WYPRAWA NA LUBELSZYZNĘ (1)
Klub Przyjaciół Pszczewa, któremu prezesuje Teresa Szczepaniak, zorganizował wycieczkę w okolice Lublina, Roztocza i do Sandomierza. 
Cztery dni intensywnie wypełnione. Po drodze wiodącej przez Polskę trudno nie było odwiedzić ciekawych miejsc.
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PIJAWKI, KTÓRE LECZĄ. GDY NATURA WYGRYWA 
Z BÓLEM, ZAKRZEPAMI I PRZEWLEKŁYM STANEM ZAPALNYM

CZYM JEST HIRUDOTERAPIA?
Hirudoterapia, czyli leczenie przy użyciu pijawek lekarskich (Hirudo  
medicinalis), przeżywa dziś prawdziwy renesans. I nie jest to chwilowa moda, lecz 
metoda posiadająca kod procedury medycznej, coraz częściej wykorzystywana 
jako realne wsparcie w leczeniu chorób przewlekłych, bólu i zaburzeń krążenia.

NATURALNA FARMACJA ZAMKNIĘTA W JEDNEJ PIJAWCE
Pijawka lekarska to nie „dawny zabobon”, lecz żywy rezerwuar ponad 100 
aktywnych biologicznie substancji. W momencie przysysania wprowadza ona  
do krwi pacjenta wyjątkowy koktajl enzymów i związków chemicznych, które  
działają jednocześnie na wielu poziomach organizmu.

Najważniejsze z nich tzw. hirudozwiązki - odpowiadają za trzy kluczowe mecha-
nizmy terapeutyczne:

1.	 Naturalne rozrzedzenie krwi i ochrona naczyń
Najcenniejszym składnikiem jest hirudyna - jeden z najsilniejszych naturalnych 
antykoagulantów. Zapobiega powstawaniu zakrzepów, poprawia płynność krwi  
i przeciwdziała dalszemu odkładaniu się blaszek miażdżycowych. 

Dzięki temu hirudoterapia znajduje zastosowanie u pacjentów z:
•	 miażdżycą,
•	 nadciśnieniem,
•	 chorobą wieńcową,
•	 żylakami,
•	 zaburzeniami krążenia obwodowego.

Poprawa mikrokrążenia ma szczególne znaczenie również u osób z cukrzycą,  
zwłaszcza przy stopie cukrzycowej, gdzie niedokrwienie oraz trudności w gojeniu 
ran stanowią poważne zagrożenie.

2.	 Stan zapalny i ból pod kontrolą
Substancje takie jak bdeliny i egliny działają jak naturalne środki przeciwzapalne 
i przeciwbólowe. 

Dlatego hirudoterapia jest chętnie wybierana przez pacjentów z:
•	 chorobami zwyrodnieniowymi stawów,
•	 reumatoidalnym zapaleniem stawów,
•	 bólami kolan i ich nawracającymi obrzękami,
•	 stanami zapalnymi ścięgien,
•	 bólami kręgosłupa i rwą kulszową.

Zmniejszenie stanu zapalnego często prowadzi do poprawy ruchomości stawów i wy-
raźnej redukcji sztywności porannej.

3.	 Lepsze krążenie – ulga dla zatok, głowy i układu nerwowego
Dzięki enzymowi hialuronidazie tkanki stają się bardziej przepuszczalne,  
a przepływ krwi i limfy ulega poprawie. Ma to ogromne znaczenie nie tylko  
w obrębie kończyn, ale również głowy.

Hirudoterapia bywa stosowana wspomagająco przy:
•	 przewlekłych zapaleniach zatok,
•	 migrenach i bólach napięciowych głowy,
•	 stanach po udarze,
•	 neuropatiach.

Lepsze ukrwienie i zmniejszenie obrzęków tkanek często przekładają się 
na mniejszą częstotliwość i intensywność bólów głowy.

OBRZĘKI, ZASTÓJ LIMFY I REGENERACJA TKANEK
Poprawa odpływu żylnego i limfatycznego sprawia, że terapia 
pijawkami jest pomocna u osób z:
•	 obrzękami kończyn,
•	 obrzękami kolan,
•	 zastojem limfy,
•	 trudno gojącymi się ranami,
•	 owrzodzeniami i bliznami poopera-

cyjnymi.

W świecie pełnym tabletek, iniekcji i terapii chemicznych coraz 
więcej pacjentów zadaje sobie jedno pytanie:
czy istnieje metoda skuteczna, a jednocześnie naturalna?
Odpowiedź może zaskakiwać, bo od wieków zna ją sama natura.

CIEKAWOSTKA: HIRUDOTERAPIA A ENDORFINY
Mało znanym faktem jest to, że zabieg z pijawkami stymuluje wydziela-
nie endorfin - naturalnych hormonów przeciwbólowych i poprawiających  
nastrój.
Dlatego wielu pacjentów po terapii odczuwa:
•	 rozluźnienie,
•	 poprawę samopoczucia,
•	 redukcję stresu,
•	 lepszy sen.

To sprawia, że hirudoterapia oddziałuje nie tylko na ciało, ale 
również na równowagę psychiczną organizmu.

BEZPIECZNA TERAPIA I INDYWIDUALNE PODEJŚCIE
Każdy zabieg poprzedzony jest dokładną konsultacją, pozwalają-

cą dobrać terapię do stanu zdrowia pacjenta.
W gabinecie wykorzystywane są wyłącznie certyfikowane pijawki medyczne,  

stosowane jednorazowo i utylizowane zgodnie z obowiązującymi przepisami  
sanitarnymi.

Hirudoterapia to połączenie tradycji i współczesnej medycyny:
	     naturalna metoda, której coraz częściej ufają pacjenci szukający

                                                                           wsparcia w leczeniu chorób cywilizacyjnych.

Dla osób starszych lub mających 
problemy z poruszaniem się istnieje 
możliwość przeprowadzenia zabiegu 

w domu pacjenta z zachowaniem pełnych 
standardów  bezpieczeństwa i higieny.
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GALA MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA LUBUSKIEGO 
9 grudnia 2025 r. odbyła się uroczysta Gala Marszałka Województwa Lubuskiego, w której uczestniczyli przedstawiciele Zarządu 
K-S SSE S.A. - Prezes Tomasz Pisarek oraz Wiceprezes Magdalena Hilszer. Podczas wydarzenia uroczyście wręczono dwie decyzje 
o wsparciu dla bardzo dużych projektów inwestycyjnych, które wkrótce będą realizowane na terenie województwa lubuskiego.

Pierwszą decyzję o wsparciu otrzymała spółka RECARO  
Aircraft Seating Polska Sp. z o.o., specjalizująca się w 
produkcji foteli lotniczych dla wiodących linii lotniczych 
z całego świata. Firma planuje rozbudowę swojego ist-
niejącego zakładu w Świebodzinie. Podczas Gali spółkę 
 reprezentowali Prezes Zarządu Michał Nowicki Dyrektor  
ds. Finansów i Infrastruktury Marcin Bartkowiak oraz 
Team Leader ds. Zarządzania Infrastrukturą Aleksandra  
Zawiło. Pod koniec stycznia 2026 roku planowane jest 

wmurowanie kamienia węgielnego pod nową inwestycję, 
podczas którego spółka przedstawi szczegóły projektu 
biznesowego.

Drugą decyzję o wsparciu otrzymała spółka VELVET 
WEST Sp. z o.o., znana w Polsce pod marką Velvet CARE.  
Inwestycja zostanie zrealizowana w Sulęcinie i obejmie 
budowę zakładu produkującego papierowe artykuły co-
dziennego użytku, takie jak papier toaletowy, ręczniki  

kuchenne oraz chusteczki higieniczne. Podczas Gali 
obecni byli przedstawiciele spółki: Dyrektor Zakładu 
w Sulęcinie Donat Brodziński oraz Kierownik ds. ESG  
i Komunikacji Korporacyjnej Anna Lewandowska. 

Realizacja obu projektów to istotne wydarzenie dla  
rozwoju gospodarczego regionu, a inwestorom należą się 
gratulacje z okazji podjęcia decyzji o lokowaniu inwestycji  
w województwie lubuskim! 

STRATEGICZNA INWESTYCJA W K-S SSE S.A. 
NIEMOŻLIWE STAJE SIĘ MOŻLIWE! 

Strategiczna inwestycja zostanie zrealizowana  
w województwie lubuskim, na obszarze zarządzanym  
przez K-S SSE S.A., gdzie na ponad stuhektarowej  
nieruchomości powstanie polsko-koreańska fabryka  
produkująca różnego typu pociski rakietowe do wie-
loprowadnicowych wyrzutni rakietowych Homar-K.  
Będzie to pierwszy raz w historii, gdy tak zaawansowana  
amunicja będzie wytwarzana w Polsce. Jak podkreślają  
eksperci, jest to broń precyzyjnego rażenia, która  
wynosi polską artylerię rakietową do światowej czołówki.

Realizacja inwestycji jest efektem tysięcy przejechanych 
kilometrów, setek rozmów i spotkań oraz kilkunastu 
miesięcy wytężonej pracy wielu zespołów - strefowego, 
samorządowego i rządowego. Oferta terenów inwe-
stycyjnych K-S SSE S.A. w Gorzowie Wielkopolskim,  
o którą w 2024 roku zwróciła się Grupa WB, będąca 
jedną z największych w Polsce prywatnych firm 
działających w sektorze obronnym, została uznana za  
najlepszą spośród wielu lokalizacji w całym kraju.  

Terminy dostaw z gorzowskiego zakładu przewidziano 
od 2030 roku.
Umowa została zawarta w obecności Wicepremiera  
i Ministra Obrony Narodowej Władysława Kosiniaka- 
-Kamysza, sekretarza stanu w MON Pawła Bejdy oraz 
przedstawicieli rządu oraz Ministerstwa Obrony Na-
rodowej Republiki Korei. Podczas uroczystości w 
Warszawie Zarząd K-S SSE S.A. reprezentowali Wice-
prezes Zarządu Magdalena Hilszer i Członek Zarządu 
Antoni Sołtys.

29 grudnia 2025 roku Polska podpisała jeden z najważniejszych kontraktów zbrojeniowych ostatnich dekad. 
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PODSUMOWANIE ROKU 2025
W KOSTRZYŃSKO-SŁUBICKIEJ SPECJALNEJ STREFIE EKONOMICZNEJ S.A. 

W 2025 roku spółka wzmocniła także swoją rolę insty-
tucjonalną poprzez powołanie Rady Rozwoju Obszaru 
Gospodarczego K-S SSE S.A., co stanowiło ważny krok 
w kierunku dalszego rozwoju i zacieśniania współpracy  
z otoczeniem gospodarczym.
Największym sukcesem spółki jest zmultiplikowana 
obecność oferty strefowej w przestrzeni medialnej. 
Zwiększyliśmy aktywność promocyjną aminariach, 
podczas których konsekwentnie prezentujemy ofertę 
inwestycyjną spółki- podkreśla Antoni Sołtys, Członek 
Zarządu Kostrzyńsko-Słubickiej Specjalnej Strefy 
Ekonomicznej S.A.
Szczególnym zainteresowaniem cieszył się program 
„O Biznesie przy kawie”, zrealizowany we współpracy  
z Polską Agencją Inwestycji i Handlu (PAIH). Był to 
cykl spotkań szkoleniowo-informacyjnych, dzięki 
którym za pośrednictwem samorządów  strefa ma moż-
liwość dotrzeć do mikro, małych i średnich przedsiębior-
ców.  Sukces projektu wynika z jego formuły -  prelekcje 
trwają ok. 20 minut, a pozostała część spotkania 
poświęcona jest bezpośrednim rozmowom z przedsię-
biorcami na temat ich konkretnych planów bizneso-
wych i inwestycyjnych. Jednym z kluczowych założeń 
programu jest również „odczarowanie” strefy w oczach 
MŚP i uświadomienie, że cała Polska funkcjonuje dziś 
w ramach Polskiej Strefy Inwestycji, a preferencyjne 

Rok 2025 był dla Kostrzyńsko-Słubickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. okresem strategicznie ważnym, stabilnym oraz wyraźnie 
umacniającym jej pozycję ekonomiczną. Spółka zamknęła rok wydaniem 40 decyzji o wsparciu, o łącznej wartości deklarowanych 
nakładów inwestycyjnych wynoszącej 1 515 996 721,99 zł. Istotnym efektem tych działań była również liczba nowych i utrzymanych 
miejsc pracy, która na koniec roku osiągnęła liczbę 3367, w tym 228 nowych etatów. Dane te jednoznacznie potwierdzają rosnące 
zainteresowanie przedsiębiorców ofertą inwestycyjną K-S SSE S.A.

warunki wsparcia nie są zarezerwowane wyłącznie 
dla dużych podmiotów. W 2025 roku zrealizowano  
21 spotkań, w których łącznie uczestniczyło ponad 
700 osób. Już teraz planowane są spotkania w ramach 
kolejnej edycji programu.

SZKOLENIE DLA PRZEDSIĘBIORCÓW
 K-S SSE W KOSTRZYNIE NAD ODRĄ

04 grudnia 2025 w Kostrzynie nad Odrą odbyło się stacjonarne dla przedsiębiorców  
Kostrzyńsko-Słubickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. Spotkanie otworzyli Antoni 
Sołtys - członek zarządu K-S SSE S.A. i Iwona Sztuka – Zastępca Dyrektora ds. Marketingu.

W swoim wystąpieniu Antoni Sołtys nawiązał do  
najnowszych danych podsumowujących aktualne 
działania K-S SSE , a także do zagadnień związanych 
z branżą zbrojeniową i projektami dual-use, które  
od lipca br. objęte są możliwością uzyskania decyzji  
o wsparciu. Część merytoryczną poprowadzili eksperci  
z Deloitte Polska - jednej z największych firm dorad-
czych w kraju. 
Prelegenci omówili tematy, które wzbudziły duże za-

interesowanie i liczne pytania ze strony przedsiębior-
ców, m.in.: KSeF, podatek u źródła, JPK CIT, Krajowy 
Podatek Minimalny, łączenie PSI z ulgami podatkowymi,  
a także zagadnienia dotyczące zakończenia funkcjo-
nowania specjalnych stref ekonomicznych w 2026 r.  
Spotkanie po raz kolejny potwierdziło, jak istotne jest 
stałe podnoszenie kompetencji i dostęp do rzetelnej,  
aktualnej wiedzy w dynamicznie zmieniającym się 
otoczeniu prawnym i gospodarczym.
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W tym roku mamy rekordowy budżet na inwestycje. Aż 53 mln zł!
Plan wydatków w Kostrzynie nad Odrą został ustalony na ponad 210 mln. zł, z czego ponad 25 proc. jest przeznaczone na inwestycje. 
Sprawdźmy, co zostanie zrealizowane za te pieniądze.
Przypomnijmy, budżet miasta uchwa-
lono na ostatniej, grudniowej sesji rady 
miasta. Jest rzeczywiście rekordowo  
wysoki. Dla porównania w poprzednich 
latach na inwestycje miasto miało:
•	 w 2025 roku -  45 mln zł,
•	 w 2024 roku - 28 mln zł
•	 w 2023 roku - 30,9 mln zł

Planowe nowe drogi
Drugi raz  z rzędu udało się zakończyć  
rok bez kredytów. Choć kredyty 
zaciągane przez samorząd nie są niczym 
złym. I być może takim będzie trzeba się 
wspomóc przy tegorocznym budżecie,  
bo jest zaplanowany deficyt 27,5 mln zł  
(różnica między przychodami a wydat-
kami). Część deficytu miasto planuje  
pokryć z nadwyżki budżetowej z lat 
ubiegłych, która wynosi 15 mln zł.  
Pozostałe 12 mln zł ma pochodzić  
właśnie z pożyczek zaciągniętych na 
rynku krajowym.
Wśród największych inwestycji na ten 
rok jest przebudowa już istniejących  
i budowa nowych dróg na terenie  
miasta. Na ten cel pójdzie aż 18 mln zł. 
Na dalszą przebudowę kamienic przy  
ul. Niepodległości przeznaczonych jest 
10 mln zł. Sporo, bo aż 7 mln zł zaplano-
wanych jest na przebudowę płyty boiska 
piłkarskiego na stadionie. Dzięki temu 
mecze tam będą mogły być rozgrywane 
przez cały rok.  

Będą nowe zjeżdżalnie
Spore pieniądze, bo aż 2,5 mln zł  
w tym roku pójdą na monitoring miasta. 
Oprócz zwykłych kamer, które będą  
monitorowały teren Kostrzyna nad Odrą 
mają być też zamontowane na drogach 
wlotowych specjalne kamery z systemem  
rozpoznawania tablic rejestracyjnych 

samochodów wjeżdżających i wyjeż-
dżających.  W ramach monitoringu 
powstanie również system ostrzega-
nia głosowego dla mieszkańców. Cała  
inwestycja ma się zakończyć w przyszłym 
roku i wtedy też ma powstać Centrum 
Monitoringu w dzisiejszych budynkach 
PSP przy ul. Gorzowskiej (w tym czasie 
PSP powinna się przeprowadzić do  
nowej siedziby przy ul. Pralników).  
Mieszkańców powinny ucieszyć też 
nowe zjeżdżalnie na odkrytym basenie. 
Mają być gotowe jeszcze przed wakacjami  
a kosztować będą 550 tys. zł.

Pozostałe większe inwestycje zaplano-
wane na ten rok w Kostrzynie nad Odrą:  
•	 ratunkowy remont oskarpowania 

Rawelinu Wilhelm August w zespole  
Twierdzy Kostrzyn - 1,5 mln zł

•	 budowa dróg tymczasowych 
(utwardzanie dróg gruntowych  
płytami betonowymi) - 1,7 mln zł

•	 budowa monitoringu wizyjnego  
- 2,5 mln zł

•	 remont dużej sali gimnastycznej  
w SP nr 4 - 1,5 mln zł

•	 przebudowa drogi przy Placu  
Grunwaldzkim 1,2,3 - 1 mln zł

•	 remont schodów oraz wymiana 
ogrodzenia w Przedszkolu nr 1 
-  650 tys. zł

•	 przebudowa dojazdu do budynku 
w Przedszkolu nr 3 - 500 tys. zł

•	 przebudowa i doposażenie placów 
zabaw na Os. Leśnym, Warniki 
oraz Szumiłowo - 410 tys. zł

•	 budowa alejek na cmentarzu  
komunalnym - 225 tys. zł

•	 budowa ścieżek rowerowych  
- 200 tys. zł

•	 remont chodnika przy ul. Słonecznej  
- 200 tys. zł

Drodzy Mieszkańcy Kostrzyna nad Odrą!

Z progiem Nowego Roku 2026 składamy Państwu najserdeczniejsze życzenia 
zdrowia, spokoju  oraz wszelkiej pomyślności. 

Niech ten rok będzie czasem realizacji ambitnych planów 
i sukcesów w życiu osobistym. 

Wierzymy, że wspólnie będziemy budować coraz lepszą przyszłość naszego miasta.

Andrzej Kunt,Burmistrz Miasta 
Marek Tatarewicz, Przewodniczący Rady Miasta

oraz Pracownicy Samorządowi
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Pamiętaj! Aby rozliczyć swój podatek  
w Kostrzynie nad Odra, nie musisz być tu zamel-
dowany - wystarczy, że tu mieszkasz i w swoim  
zeznaniu podatkowym wpiszesz kostrzyński  
adres. Dla celów podatkowych liczy się właśnie 
Twoje miejsce zamieszkania. 

Dlaczego to takie ważne? Rozliczając PIT  
w Kostrzynie nad Odrą, czyli wskazując kostrzyń-
ski adres zamieszkania współfinansujesz między 
innymi: rozwój infrastruktury, rekreację, sport, 
kulturę, edukację dzieci, transport publiczny, 
utrzymanie zieleni, ochronę środowiska czy  
pomoc społeczną.

Jak to działa? 
Twój roczny podatek dochodowy PIT nie 

trafia w całości do Skarbu Państwa ale duża jego 
część zostaje przekazana do gminy, w której został 
rozliczony podatek. 

W  naszym mieście mieszka duża liczba osób, 
które są zameldowane na terenie innych gmin  
i tam płacą podatek. W ten sposób pieniądze,  
które mogłyby wpłynąć na poprawę jakości życia 
mieszkańców, nie trafiają do budżetu naszego 
miasta.

Twój podatek ma znaczenie! 
Rozliczaj się w mieście w którym mieszkasz!

Jak rozliczyć PIT w Kostrzynie? 
Urzędem Skarbowym właściwym dla składania  

corocznych rozliczeń podatkowych PIT osób  
zamieszkujących w Kostrzynie nad Odrą jest US 
w Gorzowie Wlkp. W formularzu PIT należy  
zaznaczyć:
•	 w części A:
       Urząd Skarbowy Gorzów Wielkopolski, 
•	 w części B:
       miejsce faktycznego zamieszkania 
       np. Kostrzyn nad Odrą, ul. Złota 48 

Czy to faktycznie ważne? 
Oczywiście!  Osoba zarabiająca płacę minimal-

ną, czyli 4.806 zł brutto (co daje w roku 57.672 zł) 
z podatku dochodowego odpis dla miasta to 

aż 4.037 zł. Osoba, która zarabia 9.000 zł, to już  
7.560 zł dla miasta, które wskazuje jako swoje 
miejsce zamieszkania. To naprawdę ważne pie-
niądze dla budżetu.  Jeśli przekonamy 100 osób,  
z tysięcy zamieszkujących, to pozyskamy dodat-
kowe pół miliona złotych. Przy tysiącu osób jest 
to już około 5 milionów.

Z tych pieniędzy finansujemy szeroko rozumianą  
kostrzyńską infrastrukturę. Szkoły, przedszkola,  
żłobki, Kostrzyñskie Centrum Kultury, MOSiR 
wraz z krytym basenem, Bibliotekę, Muzeum 
Twierdzy, utrzymanie dróg i parkingów i wiele  
innych zadań. Te pieniądze będą często wkładem 
własnym do kolejnych inwestycji - wylicza Andrzej 
Kunt, burmistrz Kostrzyna nad Odrą. 

Jeśli Kostrzyn nad Odrą jest centrum Twojego życia - tu mieszkasz, pracujesz, uczysz się- rozliczaj PIT w naszym mieście i przekaż 
część swojego podatku na jego rozwój. To bardzo proste.

Pamiętaj!
Według ustawy o podatku dochodowym od osób fizycznych, roczne PIT-y powinny być 
składane w urzędzie skarbowym według faktycznego miejsca zamieszkania podatników, 
a dokładnie - według miejsca zamieszkania w ostatnim dniu grudnia. Meldunek nie ma  
w tym wypadku żadnego znaczenia.  Wystarczy informacja w deklaracji PIT.
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1. Osiedle Leśne 34 8:00 13:45

2. ul. Dworcowa
/ kier. Osiedle Szumiłowo 22 5:55 8:04 13:49 15:05

3. ul. Orła Białego
/ DMR  - kier. Osiedle Szumiłowo 18 5:58 8:07 13:52 15:08

4. ul. Orła Białego
/ BANK - kier. Osiedle Szumiłowo 20 6:00 8:09 13:54 15:10

5. ul. Słoneczna
przez ul. Jana Pawła II 16 6:02 8:11 13:56 15:12

6. ul. Gabriela Narutowicza
/ szpital 07 6:05 8:14 13:59 15:15

7. ul. Drzewicka
/ nr 50-60 - kier. Osiedle Szumiłowo 14 6:07 8:16 14:01 15:18

8. ul. Lipowa
/ zastępczy - kier. Osiedle Szumiłowo zast. 6:11 8:20 14:05 15:22

9. ul. Nowa
/ kier. Osiedle Szumiłowo 08 6:13 8:22 14:07 15:24

10. ul. Kostrzyńska
/ przed ul. Wesołą 02 6:17 8:26 14:11 15:27

11. ul. Kostrzyńska
/ przed ul. Brzoskwiniową 04 6:19 8:28 14:13 15:29

12. ul. Kostrzyńska
/ przychodnia 03 6:21 8:30 14:15 15:31

13. ul. Kostrzyńska
/ przed ul. Brzozową 01 6:23 8:32 14:17 15:33

14. ul. Lipowa
/ zastępczy - kier. Centrum zast. 6:27 8:36 14:21 15:37

15. ul. Drzewicka
/ przed ul. Sadową - kier. Centrum 11 6:30 8:39 14:24 15:40

16. ul. Gabriela Narutowicza
/ szpital / przez ul. Główną 10 6:33 8:42 14:27 15:43

17. ul. Drzewicka
/ nr 1-7 - kier. Centrum 09 6:36 8:45 14:30 15:46

18. ul. Słoneczna
przez ul. Jana Pawła II 16 8:47

19. ul. Orła Białego
/ DMR  - kier. Centrum 13 6:38 14:32 15:48

20. ul. Jana Pawła II 15 8:49

21. ul. Dworcowa
/ kier. Osiedle Warniki 17 6:41 8:51 14:35 15:51

22. Osiedle Leśne 34 6:45 8:55 14:39 15:55

23. ul. Tadeusza Kościuszki
/ kier. Osiedle Warniki 24 6:48 8:58 14:42 15:58

24. ul. Adama Mickiewicza
/ kier. Osiedle Warniki 26 6:50 9:00 14:44 16:00

25. Osiedle Warniki 23 6:55 9:05 14:49 16:05

26. ul. Kard. Stefana Wyszyńskiego
/ ogrody - kier. Centrum 27 6:57 9:07 14:51 16:07

27. ul. Wojska Polskiego
/ kier. Centrum 29 6:59 9:09 14:53 16:09

28. ulica Adama Mickiewicza
/ kier. Centrum 21 7:01 9:11 14:55 16:11

29. ul. Tadeusza Kościuszki
/ kier. Osiedle Szumiłowo 19 7:04 9:14 14:58 16:13

30. Osiedle Leśne 34 7:08

31 ul. Dworcowa
/ kier. Osiedle Szumiłowo 22 7:12 9:17 15:01 16:16

32. ul. Orła Białego
/ DMR  - kier. Osiedle Szumiłowo 18 7:15 9:20

33. ul. Orła Białego
/ BANK - kier. Osiedle Szumiłowo 20 7:17 9:22

34. ul. Drzewicka
/ nr 8-10 - kier. Osiedle Szumiłowo 12 7:19 9:24

35. ul. Drzewicka
/ nr 50-60- kier. Osiedle Szumiłowo 14 7:21

36. ul. Gabriela Narutowicza
/ szpital 07 7:24

37. ul. Lipowa
/ zastępczy - kier. Osiedle Szumiłowo zast. 7:30

38 ul. Nowa
/ kier. Osiedle Szumiłowo 08 7:32

39. ul. Lipowa
/ zastępczy - kier. Centrum zast. 7:37

40. ul. Gabriela Narutowicza
/ szpital / przez ul. Rzemieślniczą 10 9:27

41. ul. Drzewicka
/ kier. centrum / przez ul. Sadową 11 7:41 9:30

42. ul. Drzewicka
/ nr 1-7 - kier. Centrum 09 7:43 9:33

43. ul. Orła Białego
/ DMR  - kier. Centrum 13 7:45 9:35

44. ul. Dworcowa 17 7:49 9:39

12

L.p. Przystanek nr Godzina odjazdu

1. Osiedle Warniki 23 6:12 11:11 15:29

2. ul. Kard. Stefana Wyszyńskiego
/ ogrody - kier. Centrum 27 6:14 11:13 15:31

3. ul. Wojska Polskiego
/ kier. Centrum 29 6:17 11:15 15:33

4. ulica Adama Mickiewicza
/ kier. Centrum 21 6:19 11:17 15:35

5. ul. Tadeusza Kościuszki
/ kier. Osiedle Szumiłowo 19 6:22 11:20 15:38

6. Osiedle Leśne 34 6:25 11:23 15:41

7. ul. Dworcowa
/ kier. Osiedle Szumiłowo 22 6:29 11:27 15:44

8. ul. Orła Białego
/ DMR  - kier. Osiedle Szumiłowo 18 6:32 11:30 15:47

9. ul. Orła Białego
/ BANK - kier. Osiedle Szumiłowo 20 6:34 11:32 15:49

10. ul. Słoneczna
przez ul. Jana Pawła II 16 6:36 11:34 15:51

11. ul. Gabriela Narutowicza
/ szpital 07 6:39 11:37 15:54

12. ul. Drzewicka
/ nr 50-60 - kier. Osiedle Szumiłowo 14 6:41 11:39 15:56

13. ul. Lipowa
/ zastępczy - kier. Osiedle Szumiłowo zast. 6:46 11:44 16:01

14. ul. Nowa
/ kier. Osiedle Szumiłowo 08 6:49 11:47 16:04

15. ul. Kostrzyńska
/ przed ul. Wesołą 02 6:52 11:50 16:07

16. ul. Kostrzyńska
/ przed ul. Brzoskwiniową 04 6:54 11:52 16:09

17. ul. Kostrzyńska
/ przychodnia 03 6:56 11:54 16:11

18. ul. Kostrzyńska
/ przed ul. Brzozową 01 7:14 11:56 16:13

19. ul. Lipowa
/ zastępczy - kier. Centrum zast. 7:18 12:00 16:17

20. ul. Drzewicka
/ przed ul. Sadową - kier. Centrum 11 7:21 12:03 16:20

21. ul. Gabriela Narutowicza
/ szpital / przez ul. Główną 10 7:24 12:06 16:23

22. ul. Drzewicka
/ nr 1-7 - kier. Centrum 09 7:27 12:09 16:26

23. ul. Słoneczna
/ przez ul. Jana Pawła II 16 7:29

24. ul. Orła Białego
/ DMR  - kier. Centrum 13 12:12 16:29

25. ul. Jana Pawła II 15 7:31

26. ul. Dworcowa
/ kier. Osiedle Szumiłowo 17 7:33 12:15 16:32

27. Osiedle Leśne 34 7:37 12:19 16:36

28. ul. Tadeusza Kościuszki
/ kier. Osiedle Warniki 24 7:40 12:23 16:39

29. ulica Adama Mickiewicza
/ kier. Osiedle Warniki 26 7:42 12:25 16:41

30. ul. Kard. Stefana Wyszyńskiego
/ przychodnia - kier. Osiedle Warniki 28 7:45 12:28 16:44

31. ul. Wojska Polskiego
/ kier. Centrum 29 7:49 12:32 16:48

32. Osiedle Warniki 23 12:38 16:54

33. ul. Kard. Stefana Wyszyńskiego
/ ogrody - kier. Centrum 27 12:41 16:57

34. ul. Kard. Stefana Wyszyńskiego
/ Przychoidnia - kier. Centrum 25 12:44 17:00
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Linia regularna U-03 : OSIEDLE WARNIKI -  OSIEDLE WARNIKI 
KURSUJE 11.11.2026

11:11 Osiedle Warniki
11:13 ul. Kard. Stefana Wyszyńskiego / ogrody - kier. Centrum 
11:15 ul. Wojska Polskiego / kier. Centrum  
11:17 ul. Adama Mickiewicza  / kier. centrum
11:20 ul. Tadeusza Kościuszki  / kier. Osiedle Szumiłowo/,
11:23 Osiedle Leśne
11:27 ul. Dworcowa / kier. Osiedle Szumiłowo/
11:30 ul. Orła Białego  / DMR - kier. Osiedle Szumiłowo/
11:32 ul. Orła Białego / BANK - kier. Osiedle Szumiłowo/
11:34 ul. Słoneczna / przez ul. Jana Pawła II
11:37 ul. Gabriela Narutowicza / szpital
11:39 ul. Drzewicka / Nr 50-60 - kierunek Osiedle Szumiłowo
11:44 uL. Lipowa / kier. Osiedle Szumiłowo/
11:47 ul. Nowa / kier. Osiedle Szumiłowo/,
11:50 ul. Kostrzyńska / przed ul. Wesołą
11:52 ul. Kostrzyńska /przed ul. Brzoskwiniową

11:54 ul. Kostrzyńska / przychodnia
11:56 ul. Kostrzyńska/ przed ul. Brzozową
12:00 ul. Łączna / kier. centrum
12:03 ul. Drzewicka / przed ul. Sadową - kier. centrum
12:06 ul. Gabriela Narutowicza / szpital brama
12:09 ul. Drzewicka  / Nr 1-7 – kier. centrum
12:12 ul. Orła Białego  / DMR - kier. Centrum
12:15 ul. Dworcowa/ kier. Osiedle Warniki
12:19 Osiedle Leśne
12:23 ul. Tadeusza Kościuszki / kier. Osiedle Warniki
12:25 ul. Adama Mickiewicza / kier. Osiedle Warniki
12:28 ul. Wyszyńskiego / przychodnia kier. Os. Warniki/
12:32 ul. Wojska Polskiego / kier. Centrum 
12:38 Osiedle Warniki
12:41 ul. Wyszyńskiego / ogrody kierunek centrum/
12:44 ul. Wyszyńskiego / przychodnia kier. centrum/
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Za nami Otwarte Mistrzostwa Województwa Lubuskiego Młodzików i Dzieci w zapasach w stylu klasycznym, z których wracamy z kom-
pletem medali. 5 zawodników - 5 medali, a drużynowo zajęliśmy 4. miejsce 

Nikt nie dostał tych medali za darmo. Każdy z chło-
paków stoczył po kilka ciężkich walk, zostawiając na 
macie mnóstwo sił, ambicji i determinacji.

Bartosz Stanek – ogromna determinacja i charakter. 
Zrewanżował się za przegraną walkę we Wrocławiu, 
pokazując pełną kontrolę na macie oraz skuteczne  
akcje w stójce i parterze. Zasłużone zwycięstwo.
Sebastian Kurpiel - pełna dominacja od pierwszej  
do ostatniej walki. Nie dał rywalom żadnych szans 
i pewnie sięgnął po złoty medal, pokazując klasę 
i dojrzałość sportową.
Matvii Serednii - wielkie serce wojownika. Rocznik 
2014, najmłodszy w kategorii, walczył z przeciwnikami  
z rocznika 2011 i udowodnił, że odwaga, ambicja  
i determinacja potrafią zniwelować różnicę wieku.
Alex Sućko - niesamowita waleczność i charakter. 
Podjął wyzwanie w kategorii +70 kg, rywalizując  
z zawodnikami ważącymi ponad 100 kg. Ogromny 
szacunek za odwagę i walkę do końca.
Krystian Szaniawski - bardzo udany debiut. Bez stresu,  
z pełnym zaangażowaniem stanął do swoich pierw-
szych walk i zakończył zawody z medalem.

Jesteśmy dumni z każdego zawodnika. Tak walczy SKF 
OLIMP Kostrzyn nad Odrą – z sercem, charakterem  
i szacunkiem do sportu. Brawo chłopaki!

Roman Svyryda - trener

Burmistrz Miasta Kostrzyn nad Odrą ogłasza 
otwarte konkursy ofert na powierzenie realizacji 

zadań publicznych w 2026 roku w zakresie:

•	 wspieranie i upowszechnianie kultury fizycznej,
•	 przeciwdziałanie uzależnieniom i patologiom społecznym,
•	 ochrona i promocja zdrowia oraz działalność na rzecz osób 

niepełnosprawnych i w wieku emerytalnym,
•	 działalności na rzecz integracji i reintegracji zawodowej 

i społecznej osób zagrożonych wykluczeniem społecznym,
•	 kultura, sztuka, ochrona dóbr kultury i dziedzictwa narodowego

Szczegółowe informacje dotyczące warunków realizacji oraz 
trybu i kryteriów wyboru ofert zawierają ogłoszenia o otwartym 
konkursie ofert na realizację w 2026 roku zadań publicznych, 
stanowiące załączniki do zarządzenia nr 282/2025 z 29 grudnia 
2025 roku.

Oferty należy składać w sekretariacie Urzędu Miasta Kostrzyn 
nad Odrą przy ul. Graniczna 2, osobiście lub drogą pocztową 
na adres: Urząd Miasta ul. Graniczna 2, 66-470 Kostrzyn nad 
Odrą (decyduje data wpływu do urzędu) w terminie do dnia 
23.01.2026 r., do godz. 14:00.

Formularz oferty dostępny jest w Biuletynie Informacji Publicznej  
Urzędu Miasta Kostrzyn nad Odrą w zakładce Współpraca 
z organizacjami pozarządowymi 2026, a także w Wydziale  
Oświaty, Kultury i Opieki, gdzie można również uzyskać wszelkie 
dodatkowe informacje dotyczące składania ofert.

Pełne treści ogłoszeń stanowiących załączniki do Zarządzenia 
Burmistrza Miasta Kostrzyn nad Odrą z dnia 29 grudnia 2025 roku 
do pobrania w BIP.

Zaskoczenie, zaszczyt, niedowierzanie, ogromna przyjemność. Te 
uczucia towarzyszyły mi dzisiejszego ranka - pisze na dwoim profilu 
FaceBook Andrzej Kail.
Nominacja Kapituły Redakcji „Gazety Lubuskiej” do prestiżowego  
tytułu Osobowość Roku 2025 w kategorii Polityka, samorządność  
i społeczność lokalna to dla mnie duże wyróżnienie. 
W tej kategorii Kapituła wyróżnia osoby, które aktywnie działają na 
rzecz rozwoju swoich gmin, miast i dzielnic. Kapituła docenia liderów  
lokalnych społeczności, samorządowców, pracowników instytucji  
publicznych oraz osoby, które swoją aktywnością realnie wpływają  
na jakość życia mieszkańców. 
Moja praca w samorządzie i dla gospodarki, to współdziałanie  
zespołowe z ludźmi, którzy wywarli na mnie ogromny wpływ. To dzięki 
nim jestem tu, gdzie jestem i to właśnie im wszystko zawdzięczam. 
Dziękuję moim współpracownikom i Kapitule za docenienie moich  
dotychczasowych wysiłków.

Aby zagłosować, wyślij SMS ZGP.25 na numer 7303

Koszt SMS: 3,69 zł z VAT

WARTO ZAGŁOSOWAĆ!

KOLEJNE MEDALE SKF OLIMP W KOSTRZYNIE NAD ODRĄ
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Dla naszych zawodników był to nie tylko start w między-
narodowej obsadzie, ale również pierwszy występ w hali, 
co stanowi zupełnie inne wyzwanie niż biegi na stadionie 
czy przełajowe. Okazało się też, że byliśmy najliczniejszą 
 reprezentacją z polskich klubów, nasza reprezentacja liczyła 
aż 21 zawodników. Dwustumetrowa bieżna z uniesionymi 
do góry wirażami dla wielu to było zaskoczenie i lekka obawa 
jak się będzie biegało po takim „nietypowym” stadionie, 
jednak obawy szybko zniknęły i okazało się, że to nic strasz-
nego i biega się się całkiem „fajnie”. 
Nasi reprezentanci wystartowali w biegach na 600 i 800 m, 
mierząc się z mocnymi rywalami i ucząc się taktyki biegu  
na halowym okrążeniu. Każdy z zawodników dał z siebie 
maksimum – pokazali ogromne zaangażowanie, wolę walki i 
bardzo dobrą postawę sportową. Tego typu zawody to cenne 
doświadczenie, które procentuje w kolejnych startach,  
buduje pewność siebie i pozwala oswoić się z międzynaro-
dową rywalizacją. 
Pierwszego dnia KKL Kostrzyn nad Odrą reprezentowali:
2016
4 miejsce - Hania Wagiła-Woźniak 	  2:13,89
7 miejsce - Julia Piasecka 		   2:16,27
5 miejsce - Michał Jaworski 	  2:15,82
14 miejsce - Michalina Przymuszała 2:23,42
19 miejsce - Vitalina Liutko 	  2:27,25
2015
5 miejsce - Maja Najda 		   2:22,65
6 miejsce - Alicja Gryz 		   2:22,66
8 miejsce - Maja Popek 		   2:31,56

9 miejsce - Hanna Dąbrowska 	 2:41,72
2014
1 miejsce - Maja Piasecka		 1:57,18 złoty medal
6 miejsce - Natalia Staniszewska 	 2:07,31
7 miejsce - Oliwia Kupisz 		  2:07,34
13 miejsce - Sznizana Liutko 	 2:16,95
17 miejsce - Maja Lipniak 		 2:20,84
18 miejsce - Lilianna Gąsiorowska 	 2:21,38
8 miejsce - Ksawier Sobkowski 	 2:10,98
2013
3 miejsce - Lena Kałmuk 		  2:05,73 brązowy medal
7 miejsce - Ilona Liutko 		  2:16,81

Pierwsze międzynarodowe zawody lekkoatletyczne dla zawodników KKL Kostrzyn nad Odrą, trzy medale  i wspaniałe emocje podczas 
dwudniowych zawodów halowych w Cottbus. Na podium stanęli: pierwsze miejsce Maja Piasecka, trzecie miejsce Lena Kałmuk, trzecie 
miejsce Alan Żylewski.

W dniu 10 stcyznia swoje zmagania toczyli młodzicy do 
rywalizacji przystąpiło 8 reprezentacji zwycięzcą turnieju 
został Łucznik Strzelce Krajeńskie, który w finale pokonał 
Chemika Gorzów Wlkp. trzecie miejsce zdobyła drużyna 
Cariny Gubin. Kostrzyn nad Odrą reprezentowały dwie 
drużyny: UKS Celuloza Kostrzyn nad Odrą oraz MUKS PS 
Kostrzyn nad Odrą. Oficjalnego otwarcia dokonali dyrektor 
MOSiR Mariusz Staniszewski oraz Mirosław Wrzesiński a 
turniej ]prowadzili Zygmunt Mendelski i Mateusz Migdal.
Dekoracji zwycięzców dokonali Zygmunt Mendelski oraz 
koordynator Ogólnopolskiego Programu „Piłkarski Laur” 
Mirosław Wrzesiński. Wszystkie zespoły otrzymały pamiąt-
kowe puchary, a zawodnicy medale, ponadto 3 pierwsze  
zespoły otrzymały nagrody rzeczowe. 

KLASYFIKACJA KOŃCOWA TURNIEJU:
1 Łucznik Strzelce Krajeńskie
2 Chemik Gorzów Wielkopolski
3 Carina Gubin
4 UKS Celuloza Kostrzyn
5 Promień Żary
6 Spójnia Ośno Lubuskie 
7 MUKS PS Kostrzyn nad Odrą
8 Lubuska AP Słubice 

Przyznano również wyróżnienia indywidualne:
Najlepszy zawodnik: Marcin Breźny - Carina Gubin
Najlepszy bramkarz: Hubert Brzezowski - Łucznik 
Król strzelców: Marcin Breźny - Carina Gubin
Trener zwycięskiej drużyny: Paweł Najdowski - Łucznik

W dniu 11 stycznia rywalizowali młodzi piłkarze w kate-
gorii Orlika, zwycięzcą turnieju został zespół Dwójki MOS 
Gubin, który pokonał w finale Akademię TS Celuloza 
Kostrzyn nad Odrą. W tym turnieju Kostrzyn nad Odrą 
zaprezentowały trzy zespoły: Akademia TS Celuloza  
Kostrzyn, która wywalczyła srebrne medale, UKS Celuloza 
Kostrzyn nad Odrą, MUKS PS Kostrzyn nad Odrą.

Oficjalnego otwarcia dokonali dyrektor MOSiR Mariusz 
Staniszewski oraz Mirosław Wrzesiński, a turniej popro-
wadzili Zygmunt Mendelski oraz Mariusz Staniszewski.
Dekoracji zwycięzców dokonali dyrektor MOSiR Mariusz 
Staniszewski oraz koordynator Ogólnopolskiego Progra-
mu „Piłkarski Laur” Mirosław Wrzesiński. Wszystkie ze-
społy otrzymały pamiątkowe puchary, a zawodnicy medale,  
ponadto 3 pierwsze zespoły otrzymały nagrody rzeczowe. 

KLASYFIKACJA KOŃCOWA TURNIEJU
1 Dwójka MOS Gubin
2 Akademia TS Celuloza Kostrzyn nad Odrą
3 Dwójka MOS II Gubin
4 UKS Polonia Słubice 
5 MUKS PS Kostrzyn nad Odrą 
6 Lubuska AP Słubice 
7 UKS Celuloza Kostrzyn nad Odrą 
8 Football Factory Przecław

Przyznano również wyróżnienia indywidualne:
Najlepszy zawodnik: Szymon Siwak - Dwójka MOS Gubin
Najlepszy bramkarz: Filip Dobrzyński - UKS Polonia 
Król strzelców: Szymon Ratajczak - Dwójka MOS II Gubin
Trener zwycięskiej drużyny: Patryk Sobolewski - Dwójka MOS

Wielkie brawa należą się wszystkim młodym piłkarzom, 
kadrze szkoleniowej oraz sympatykom piłki nożnej za stwo-
rzenie wyjątkowego, klimatu podczas rywalizacji sportowej.
Szczególne podziękowania kierujemy do Zygmunta  
Mendelskiego za zaangażowanie i pomoc w organizacji, 
poprowadzeniu turnieju jako sędzia i spiker, dziękujemy 
pracownikom MOSiR Mateuszowi Migdalowi, Agnieszce  
Nowaczyńskiej, Beacie Bułkowskiej za przygotowanie  
i czuwanie nad prawidłowym przebiegiem turniejów, dzię-
kujemy również Januszowi Wardakowi za profesjonalną 
opiekę medyczną nad zawodnikami przez cały czas trwania 
turnieju.

W dniach 10. oraz 11. stycznia 2025 roku w hali KCSzZ odbyły się 2 Noworoczne Turnieje Piłki Nożnej w Kategorii Młodzika oraz Orlika:
KSSSE CUP o Puchar Prezesa Kostrzyńsko - Słubickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej Tomasza Pisarka. Organizatorami turniejów był MOSiR Kostrzyn 
nad Odrą oraz koordynator Ogólnopolskiego Programu „Piłkarski Laur” Mirosław Wrzesiński.

Drugi dzień zmagań na hali w Cottbus: 
Tym razem do startu przystąpiła kategoria U16, która  
zmierzyła się z wymagającym dystansem  800 metrów. 
Nasi zawodnicy dzielnie walczyli do samej mety, pokonując 
4 halowe okrążenia w bardzo mocnym tempie.
U16 M (2011-2012) 
3 miejsce Alan  Żylewski	  	 2:30,35
4 miejsce Oktawian Sobkowski 	 2:33,27
U16 K (2011-2012) 
5 miejsce Julia Bogdan 		  3:09,50

To był wspaniały weekend, pełen sportowych emocji, no-
wych doświadczeń, euforii i bardzo udanych startów.

KOSTRZYŃSCY BIEGACZE POBIEGLI W COTTBUS

PIŁKARSKI WEEKEND W KOSTRZYNIE NAD ODRĄ



  16 nr 1 (150) / 2026Styczeń 2026 

Wydawca: PROGRESS Adam Piotrowski, ul. Marii Skłodowskiej-Curie 4, 69-200 Sulęcin; Redaktor naczelny: Adam Piotrowski
Redakcja: Adam Piotrowski (redaktor naczelny), Bartłomiej Suski (redakcja Kostrzyn nad Odrą) & zespół redakcyjny
Druk: Polskapresse Oddział w Bydgoszczy; Nakład: 5.000 egz.; Kolportaż: PROGRESS Adam PiotrowskiPRZEKRÓJ

lokalny

 PILNIE KUPIĘ
  przyczepę leśną samozaładowczą      
  (Palms  farma lub inne)
  ciągnik URSUS ZETOR MTZ
  ładowarkę teleskopową
  rozsiewacz wapna RCW

  Może być do remontu
tel. 782 655 123       tel. 669 655 351


